



Следственное управление ходатайствует о передаче из органов внутренних дел материалов по факту ДТП в Иглинском районе, в котором погибла женщина и пострадали несовершеннолетние



По предварительным данным, 2 августа 2022 года около 17.00 часов на 1547 км автодороги М5 Самара – Уфа – Челябинск произошло столкновение легкового автомобиля «Renault KAPTUR» с грузовиком «MAN» и легковым автомобилем «LIFAN», которые двигались во встречном направлении. В результате ДТП от полученных телесных повреждений водитель «LIFAN» скончалась на месте происшествия, водитель «Renault KAPTUR», а также пятеро пассажиров обоих легковых автомобилей, в том числе четверо несовершеннолетних 2006, 2010, 2012 и 2014 годов рождения, получили телесные повреждения различной степени тяжести.

По данному факту Иглинским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Республике Башкортостан принято решение ходатайствовать перед прокурором района о передаче материалов по факту ДТП из органов внутренних дел в следственный отдел для дальнейшей проверки и принятия процессуального решения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Башкортостан

03 Августа 2022

Адрес страницы: <https://surb.sledcom.ru/news/item/1712403>